

## Oblate Primary School Alumni Association 獻主會小學校友會

通訊地址: 九龍土瓜灣順風街 1 號 傳真: 2364 8335

網址: https://bit.ly/opsAlumni 電郵地址: alumni@ops.edu.hk

(政府註冊非牟利團體)

## 「獻主會小學校友會週年會員大會」代表委任表格

敬啟者:

本人 <sup>1</sup> (委託人	姓名)	(	年畢業/離校 於獻主會小學/
獻主會聖馬善樂小學),是獻主會小學校友會會員,現委託 <sup>2</sup> (獲授權人姓名)			
(	年畢業/離校 於獻主會	小學/獻主會聖馬善	樂小學) 持此表格代表本人出
席 2021 年 6 月 26 日 (星期六)下午二時至三時半於獻主會小學舉行的獻主會小學校友會週			
年會員大會,及在會上投票。			
委託人		獲授權人	
委託人姓名	:	獲授權人姓名	:
委託人簽名	:	獲授權人簽名	:
畢業/離校年份	:	畢業/離校年份	:
聯絡電話	<u>:</u>	聯絡電話	:
聯絡電郵地址	:	聯絡電郵地址	:
日期	:	日期	:

此致

獻主會小學校友會

此表格必需於 2021 年 6 月 26 日中午前電郵至 alumni@ops.edu.hk 通知校友會。 \*請刪去不適用者

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> 每一位委託人只可授權一位獲授權人。若委託人授權多於一位獲授權人,則其所有〈「獻主會小學校友會週年會員大會」代表委任表格〉 作廢。

<sup>2</sup> 每一位獲授權人最多只可接受十名委託人授權代為表決。